http://www.auto.ru/wwwboards/gai/0217/64580.shtml  А анализ – тут

Главная идея - приказ в разделе 16 налагает на граждан дополнительные обязанности предоставлять транспортное средство для этого самого... контроля, а на это (налагать такие обязанности) Министерство не уполномочено ни Конституцией, ни каким либо известным мне законом.
Каким законам раздел 16 прямо противоречит - Закону о Безопасности Движения, Закону о Милиции, КоАП. 

Предлагаемая стратегия борьбы: проинформировать (под расписку) домогающегося гайца, что порядок техосмотра согласно федеральному закону "О безопасности движения" устанавливается постановлением правительства (а не приказом министра), обязанность граждан предоставлять транспортные средства для техосмотра исчерпывается ежегодным техосмотром (закон о БД плюс Постановление правительства) и согласно закону "О милиции" при получении распоряжений и указаний прямо противоречащих закону сотрудник милиции обязан руководстоваться законом. Санкции за управление ТС не прошедшим техосмотр в КоАП установлены от 0.2 до 0.5 МРОТ, и задержание транспортного средства не предусмотрено. На штрафстоянку направляются только ТС с теми неисправностями, с которыми запрещено движение (да и то не со всеми) а именно руль, тормоза и сцепка. 

Дима 
http://www.auto.ru/wwwboards/gai/0219/64971.shtml  Спокойствие, только спокойствие 

Я написал в WinWord бумагу "Требование о прохождении контроля технического состояния", которая будучи предложена гайцу на подпись ("Ваше требование незаконно, готовы ли Вы его повторить письменно?") может облегчить водителю обсуждение правовой стороны проблемы на посту ГАИ. Не надо однако полагать, что при виде этой бумаги гаец побелеет как мел и упадет в обморок со страху: защита своих прав и своих денег требует от гражданина определенной храбрости и упертости. 
http://www.auto.ru/wwwboards/gai/0219/65155.shtml Зачем заставить? Предложить.

В ответ на указание полосатой палкой встать в хвост очереди на "техосмотр" рассказать, что вообще-то машина исправна, да вот и талон техосмотра еще годный, да и спешим мы... 
Ах, "все-таки придется пройти"? Тогда расскажите, давно ли это техосмотр проводится чаще раза в году? На основании чего? Вашего нового Приказа? Номер не 1240 случайно? Так в Законе о Безопасности Движения вроде такого права вашему министру не дано, заставлять водителей проходить техосмотр чаще чем написано в Постановлении Правительства. Все равно прям сейчас и здесь пройти? А талончик о прохождении техосмотра выдают на вашем пункте контроля? Нет? И Вы готовы Ваши требования повторить письменно?
Тогда вот, пожалуйста, я наш с Вами разновор уже распечатал. Не будете подписывать? А где у Вас старший наряда? Может он подпишет? Нет? А телефон-автомат где? С дежурным по городу 02 соединяет, да? Не подскажете мне телефон районной прокуратуры Вашей? А район какой? Эй, мужик! тебя тоже заставили какой-то ихний внеплановый техосмотр проходить? Давай телефонами обменяемся, вот, почитай: эта вся их деятельность - туфта, противоречит федеральным законам. 

Все, уезжаю, уезжаю. Спокойной службы! 

Дима 

(Ниже текст составленного Дмитрием Распоряжения. Wilych)

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Я, 






номер нагрудного знака 





звание, Фамилия И.О., подразделение

сегодня, «     »

20     г. в 
час
мин 


















место выдачи Распоряжения

во исполнение

















название нормативного акта, во исполнение которого издается Распоряжение

на основании 















описание признаков, по которым данный водитель подпадает под действие указанного правового акта
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предоставить упомянутое т/с для прохождения контроля за конструкцией и техническим состоянием 

“
“
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место расположения пункта проведения контроля 

сообщаю вод.



, что за неисполнение данного Распоряжения он может быть привлечен к ответствености по ст.

КоАП за нарушение


 ПДД.

Я осознаю, что данное Распоряжение нарушает право водителя на беспрепятственное передвижение, и сопряжено с потерей водителем личного (служебного) времени. Содержание ст 17 Закона РФ «О безопасности движения»
, Постановления Правительства РФ №880 «О порядке проведения государственного технического осмотра...»
, Закона РФ «О милиции»
 и раздела 2 (обязанности водителя) ПДД РФ мне известно. 

Мне известно об отсутствии упоминания в федеральных законах понятия «контроль за конструкцией и техническиим состоянием транспортного средства», отличного от «государственного технического осмотра», и отсутствие упоминания в Законах порядка его осуществления,

(при необходимости зачеркнуть и ниже вписать название федерального закона или нормативного акта:)

Мне сообщено, что Приказ МВД №1240 налагает на граждан дополнительные обязанности по сравнению с обязанностями, перечисленными в Конституции РФ, Законе РФ «О безопасности движения» и Правилах Дорожного движения РФ, на что Министерство Внутренних Дел Конституцией РФ не уполномочено.

Содержание ст 166
 и 245
 КоАП РФ мне разъяснено.
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Подпись

� Статья 17 Закона РФ «О безопасности движения». Государственный технический осмотр транспортных средств


1. Находящиеся в эксплуатации на территории Российской Федерации и зарегистрированные в установленном порядке транспортные средства подлежат обязательному государственному техническому осмотру.


2. Порядок проведения обязательного государственного технического осмотра устанавливается Правительством Российской Федерации.


� п. 4 Постановления Правительства РФ №880 от 31 июля 1998 г. Государственному техническому осмотру подлежат: 


а) легковые автомобили, используемые для перевозки пассажиров на коммерческой основе, автобусы и грузовые автомобили, оборудованные для систематической перевозки людей, с числом мест для  сидения  более  8  (кроме места водителя), специальные, специализированные транспортные средства и прицепы к ним для перевозки крупногабаритных, тяжеловесных и опасных грузов - 2 раза в год; 


б) транспортные средства, с года выпуска которых прошло не более 5 лет, включая год выпуска (за исключением транспортных средств, указанных в подпункте "а" настоящего пункта), - 1 раз в 2 года; 


в) транспортные средства, с года выпуска которых прошло более 5 лет, включая год выпуска, а также транспортные средства, год выпуска которых не установлен (за исключением транспортных средств, указанных в подпункте "а" настоящего пункта), - 1 раз в год.


� Статья 5. Деятельность милиции и права граждан


...Всякое ограничение граждан в их правах и свободах милицией допустимо лишь на основаниях и в порядке, прямо предусмотренных законом.


Сотрудник милиции во всех случаях ограничения прав и свобод гражданина обязан разъяснить ему основание и повод такого ограничения, а также возникающие в связи с этим его права и обязанности.


Статья 25. Недопустимость вмешательства в деятельность сотрудника милиции


...При получении приказа или указаний, явно противоречащих закону, сотрудник милиции обязан руководствоваться законом.


� Статья 166 КоАП РФ. Самоуправство


Самоуправство, то есть самовольное, с нарушением установленного законом порядка, осуществление своего действительного или предполагаемого права, не причинившее существенного вреда гражданам либо государственным или общественным организациям, -


влечет предупреждение или наложение штрафа на граждан в размере до тридцати рублей и предупреждение или наложение штрафа на должностных лиц - до пятидесяти рублей.


� Статья 245 КоАП РФ. Отстранение от управления транспортным средством, освидетельствование на состояние опьянения, задержание транспортного средства


...Должностное лицо, задержавшее транспортное средство, несет ответственность за вред, причиненный его владельцу, только в случае неправомерного задержания транспортного средства.





